



GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BELÉM
COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PUBLICO

ERRATA Nº 001/2025

Comissão Especial do Concurso Público nomeada pelo Decreto de nº 019/2024, no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica o edital de convocação para entrega de documentos e realização de avaliação médica, publicado no diário oficial do dia 10 de abril de 2025, que trata da convocação para entrega de documentos e realização de avaliação médica para professor de artes, professor de educação fundamenta I – polivalente, professor de língua portuguesa, professor de matemática e professor de jovens e adultos, classificados no concurso regido pelo edital de nº 01/2024, no que tange aos seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

Art. 1º Convocar os candidatos abaixo descritos, para entrega de documentos e realização de Avaliação médica:

04 – PROFESSOR DE MATEMATICA – BELEM

INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
0007007	JOÃO ALUISIO SILVA	5º

LEIA-SE

Art. 1º Convocar os candidatos abaixo descritos, para entrega de documentos e realização de Avaliação médica:

04 – PROFESSOR DE MATEMATICA – BELEM

INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
0000414	MATHEUS FELIPE SILVA DE SOUZA	4º

As demais disposições do Edital de convocação para entrega de documentos e realização de avaliação médica continuam inalteradas.

Todas essas alterações estarão dispostas, de forma integrada, ao Edital Retificado que será publicado nessa presente data.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedida a presente.

BELÉM, 11 DE ABRIL DE 2025